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جام جهانی

روی خط جام جهانی

ــام جهانی  ــرده گروه K جـ ــم صعودکـ دو تیـ
۲۰۲۶ بامداد یکشنبه در ورزشگاه هارد راک 
ــر می‌روند؛  ــهر میامی به مصاف یکدیگـ شـ
ــری بر اصل صعود  ــداری که اگرچه تأثیـ دیـ
ــین گروه  دو تیم ندارد، اما تکلیف صدرنشـ
را مشخص خواهد کرد. کلمبیا با شش 
ــدر جدول قرار  ــابقه در صـ امتیاز از دو مسـ
ــا  ــاز دارد تـ ــاوی نیـ ــک تسـ ــه یـ ــا بـ دارد و تنهـ
ــد، اما پرتغال  ــت را حفظ کنـ جایگاه نخسـ
ــه  ــیدن به صدر جدول باید هر سـ برای رسـ

ــت آورد. ــابقه را به دسـ امتیاز این مسـ
ــن تیم‌های این  ــی از آماده‌تریـ ــا یکـ کلمبیـ
ــاگردان  ــت. شـ ــا بوده اسـ دوره از رقابت‌هـ
ــتان با  ــد ازبکسـ ــزو ابتدا از سـ ــتور لورنـ نسـ
ــپس  ــور کردند و سـ ــک عبـ ــر یـ ــه ۳ بـ نتیجـ
ــر جمهوری  ــر برابـ ــک بر صفـ ــروزی یـ ــا پیـ بـ
ــود خود به مرحله  دموکراتیک کنگو، صعـ
ــد.  ــی کردنـ ــی را قطعـ ــانزدهم نهایـ یک‌شـ
ــجم در خط دفاع و استفاده  نمایش منسـ
ــده  ــی باعث شـ ــای گلزنـ ــر از فرصت‌هـ مؤثـ
ــا را یکی از  ــان، کلمبیـ ــیاری از کارشناسـ بسـ
ــی در جام جهانی  ــان پنهان قهرمانـ مدعیـ

بدانند.
ــادی برای  ــینی اهمیت زیـ ــظ صدرنشـ حفـ
ــی دارد؛ چرا که در  نماینده آمریکای جنوبـ
ــورت در مرحله بعد به مصاف یکی  این صـ
ــای دیگر خواهد  ــوم گروه‌هـ از تیم‌های سـ
ــیر آسان‌تری نسبت  رفت و روی کاغذ مسـ

ــت. ــه تیم دوم گروه خواهد داشـ بـ
ــاوی  ــال پس از تسـ ــر، پرتغـ ــوی دیگـ در سـ
ــی  ــا نمایشـ ــو، بـ ــل کنگـ ــدون گل مقابـ بـ
ــا نتیجه ۵ بر صفر  ــتان را بـ قدرتمند ازبکسـ
ــر قدرت هجومی  ــم کوبید تا بار دیگـ در هـ
ــابقه  ــتاره آن مسـ ــد. سـ خود را به رخ بکشـ
ــه ثمر  ــا بـ ــه بـ ــود کـ ــدو بـ ــتیانو رونالـ کریسـ
ــخ منتقدان را داد و  ــاندن دو گل، پاسـ رسـ
ــه‌ای خود را به  ــداد گل‌های دوران حرفـ تعـ

ــاند. ــده ۹۷۵ رسـ ــدد خیره‌کننـ عـ
ــون چهار  ــو مارتینس اکنـ ــاگردان روبرتـ شـ
ــروزی برابر  ــا با پیـ ــتند و تنهـ ــازی هسـ امتیـ
ــت  ــا می‌توانند به عنوان تیم نخسـ کلمبیـ
ــاوی یا  ــوند. تسـ ــه حذفی شـ ــی مرحلـ راهـ
ــگاه دوم نگه  ــال را در جایـ ــت، پرتغـ شکسـ
ــود این تیم  ــت؛ هرچند صعـ ــد داشـ خواهـ

ــد تقریباً قطعی است. ــه مرحله بعـ بـ
ــمی  ــل رسـ ــتین تقابـ ــابقه نخسـ ــن مسـ ایـ
ــود. تنها  ــوب می‌شـ ــم محسـ ــخ دو تیـ تاریـ
ــتانه  ــک بازی دوسـ ــی آنها به یـ ــدار قبلـ دیـ
ــدون گل  ــردد که بـ ــال ۲۰۱۴ بازمی‌گـ در سـ

ــید. ــه پایان رسـ بـ
ــا  ــاً بـ ــابقه تقریبـ ــن مسـ ــرای ایـ ــا بـ کلمبیـ
ــود. تنها  ــل وارد میدان می‌شـ ــب کامـ ترکیـ
ــزو، وضعیت لوئیس  ــتور لورنـ نگرانی نسـ
ــی از ناحیه  ــت که در دیدار قبلـ ــوارز اسـ سـ
ــیب‌دیدگی شد، اما انتظار  شانه دچار آسـ
ــبون به  ــپورتینگ لیسـ می‌رود مهاجم اسـ
ــاز، خامس  ــد. لوئیس دیـ ــازی برسـ ــن بـ ایـ
ــون لرما نیز همچنان  رودریگس و جفرسـ

ــد بود. ــدی تیم خواهنـ ــای کلیـ مهره‌هـ
ــا احتمالاً  ــل، پرتغال تنهـ ــمت مقابـ در سـ
ــل مصدومیت در  ــو را به دلیـ توماس آراخـ
ــت. سایر ستاره‌های  اختیار نخواهد داشـ
ــتند  ــم آماده حضور در میدان هسـ این تیـ
ــر در خط  ــار دیگـ ــدو بـ ــتیانو رونالـ و کریسـ
ــیلوا  ــه قرار خواهد گرفت. برناردو سـ حملـ
ــرای حضور در ترکیب  ــل لیائو نیز بـ و رافائـ

چالش رونالدو و یارانش مقابل کلمبیای آماده
جنگ صدر نشینی

خ حسابی فر
خبر‌نگار

کنگو و ازبکستان در نبرد سرنوشت‌ساز آتلانتا

آخرین شانس برای بقا

تیم‌های ملی کنگو و ازبکستان بامداد یکشنبه در 
آخرین دیدار مرحله گروهی جام جهانی ۲۰۲۶ در 
ورزشگاه مرسدس‌بنز آتلانتا به مصاف هم می‌روند؛ 
تیم‌های  از  یکی  تکلیف  می‌تواند  که  مسابقه‌ای 
صعودکننده به عنوان بهترین تیم سوم را مشخص 

. کند
شاگردان سباستین دزابر پس از تساوی امیدوارکننده 
برابر پرتغال، در دیدار دوم با یک گل مقابل کلمبیا 
شکست خوردند. کنگو در هر دو مسابقه با سیستم 
دفاعی بازی کرده، اما اکنون دیگر چاره‌ای جز ارائه 

ندارد.  هجومی  فوتبالی 
در سوی مقابل، ازبکستان که نخستین حضور خود در 
جام جهانی را تجربه می‌کند، شروع امیدوارکننده‌ای 
برابر کلمبیا داشت، اما در ادامه با شکست سنگین 
۵ بر صفر مقابل پرتغال، عملاً در آستانه حذف قرار 
گرفت. تیم فابیو کاناوارو با تفاضل گل منفی هفت، 
یکی از ضعیف‌ترین عملکردهای مرحله گروهی را 
ثبت کرده و برای رقم زدن یک شگفتی، به نمایشی 

کاملاً متفاوت نیاز دارد.
با توجه به شرایط جدول، انتظار می‌رود هر دو تیم 
برای کسب سه امتیاز فوتبال هجومی‌تری نسبت به 
بازی‌های قبلی ارائه دهند؛ دیداری که شکست در آن 
به معنای پایان قطعی رؤیای حضور در مراحل حذفی 

بود. خواهد 

جنگ بر سر جایگاه دوم

همه یا هیچ در کانزاس‌سیتی

تیم‌های ملی الجزایر و اتریش بامداد یکشنبه در آخرین 
دیدار مرحله گروهی جام جهانی ۲۰۲۶، در ورزشگاه 
کانزاس‌سیتی برابر هم قرار می‌گیرند؛ مسابقه‌ای که 

می‌تواند تکلیف تیم دوم گروه J را مشخص کند. 
الجزایر پس از شکست مقابل آرژانتین، در دومین 
مسابقه خود با بازگشتی ارزشمند برابر اردن به 
پیروزی ۲ بر یک رسید. شاگردان ولادیمیر پتکوویچ 
برای نخستین بار در تاریخ حضورشان در جام جهانی 
موفق شدند دیداری را که ابتدا از حریف عقب افتاده 
بودند با برد به پایان برسانند. گل‌های امین گویری 
و نذیر بن‌بوعلی امیدهای »روباه‌های صحرا« را برای 

صعود زنده نگه داشت.
نماینده آفریقا اکنون برای صعود مستقیم به مرحله 
یک‌شانزدهم نهایی تنها به پیروزی نیاز دارد. در صورت 
کسب سه امتیاز، الجزایر به عنوان تیم دوم گروه راهی 
دور حذفی خواهد شد، هرچند احتمال دارد در مرحله 

بعد با اسپانیا، قهرمان اروپا روبه‌رو شود.
در سوی مقابل، اتریش پس از شروع امیدوارکننده و 
پیروزی برابر اردن، در دومین دیدار با درخشش لیونل 
مسی مقابل آرژانتین شکست خورد. شاگردان رالف 
رانگنیک در آن مسابقه نتوانستند دفاع منسجم حریف 

را باز کنند و تنها یک شوت در چهارچوب داشتند.
این دو تیم سابقه تقابلی تاریخی در جام جهانی ۱۹۸۲ 
دارند؛ دیداری که با برتری اتریش به پایان رسید و چند 
روز بعد، ماجرای مشهور »شرمساری دیژون« باعث 
حذف جنجالی الجزایر از مسابقات شد. به همین 
دلیل، این مسابقه برای فوتبال الجزایر رنگ و بوی 

انتقام نیز دارد.
از نظر وضعیت نفرات، الجزایر همچنان محمد عموره، 
مهاجم آماده خود را به دلیل مصدومیت همسترینگ 
در اختیار ندارد. در غیاب او، بار دیگر نگاه‌ها به ریاض 
محرز خواهد بود که در بازی قبلی یک پاس گل ثبت 

کرد و نقش کلیدی در طراحی حمات تیمش دارد.
در اتریش نیز رالف رانگنیک احتمالاً برای افزایش 
قدرت هجومی تیمش تغییراتی ایجاد خواهد کرد. 
مارکو آرناتوویچ، مهاجم باتجربه این تیم، پس از دو 
حضور تعویضی شانس زیادی دارد که این بار از ابتدا 

برود. میدان  به 
با توجه به حساسیت جدول، انتظار می‌رود دو تیم با 
احتیاط وارد زمین شوند، اما نیاز الجزایر به کسب پیروزی 

می‌تواند در نیمه دوم بازی را بازتر و جذاب‌تر کند.

تلاش پاناما برای وداعی آبرومندانه با جام جهانی

انگلیس به دنبال صدرنشینی
پیش بازی

تیم ملی انگلیس بامداد یکشنبه در 
سومین و آخرین دیدار خود از مرحله 
گروهی جام جهانی ۲۰۲۶، در ورزشگاه 
مت‌لایف به مصاف پاناما می‌رود؛ 
مسابقه‌ای که برای شاگردان توماس 
توخل اهمیت زیادی در تعیین مسیر 
آنها در مرحله حذفی دارد، اما برای 
پاناما تنها فرصتی است تا با ارائه 
نمایشی شایسته، نخستین امتیاز 
تاریخ خود در جام جهانی را به دست 

آورد.
سه‌شیرها پس از پیروزی جذاب ۴ بر ۲ 
مقابل کرواسی و تساوی بدون گل برابر 
غنا، با چهار امتیاز در صدر گروه L قرار 
دارند و با یک پیروزی، در صورتی که غنا 
کرواسی را با اختلاف دو گل یا بیشتر 
شکست ندهد، به عنوان تیم نخست 
گروه راهی مرحله یک‌شانزدهم نهایی 

خواهند شد.
در مقابل، پاناما با دو شکست متوالی 
برابر غنا و کرواسی، شانسی برای صعود 
ندارد و تنها برای حفظ اعتبار و پایان 

دادن به طلسم امتیاز نگرفتن در جام 
جهانی پا به میدان خواهد گذاشت.

انگلیس؛ مالک توپ، اما گرفتار 
دفاع فشرده

شاگردان توماس توخل در دیدار دوم 
برابر غنا مالکیت توپ را کاملاً در اختیار 
داشتند، اما موفق به باز کردن دروازه 
حریف نشدند. انگلیس نزدیک به ۷۹ 
درصد مالکیت توپ را ثبت کرد؛ آماری 
که بالاترین میزان مالکیت بدون گل زده 
در تاریخ جام جهانی محسوب می‌شود.

با وجود این نمایش کم‌فروغ، انگلیس 
همچنان سرنوشت صعود و صدرنشینی 
را در اختیار خود دارد. پیروزی برابر 
پاناما نه تنها صعود به عنوان تیم اول 
گروه را تضمین می‌کند، بلکه مسیر 
نسبتاً آسان‌تری نیز در مراحل حذفی 
پیش روی سه‌شیرها قرار خواهد داد.

طبق جدول مسابقات، تیم دوم 
گروه احتمالاً باید در مرحله بعد با 
پرتغال کریستیانو رونالدو روبه‌رو شود، 
موضوعی که انگیزه انگلیسی‌ها برای 
کسب سه امتیاز را دوچندان کرده 
است. در صورت صدرنشینی، آنها ابتدا 
با یکی از بهترین تیم‌های سوم روبه‌رو 
می‌شوند و سپس احتمال برخورد با 
میزبان مسابقات، مکزیک، در مرحله 

یک‌هشتم نهایی وجود دارد.

پاناما؛ پایان رؤیای صعود
پاناما نیز همانند نخستین حضور 
خود در جام جهانی ۲۰۱۸، خیلی 
زود با مسابقات خداحافظی کرده 
است. هرچند هر دو شکست این 
تیم برابر غنا و کرواسی تنها با یک 
گل اختلاف رقم خورد، اما ضعف خط 
حمله باعث شد شاگردان توماس 
کریستینسن حتی یک بار نیز موفق 

به گلزنی نشوند.
نماینده آمریکای مرکزی تاکنون در 
مجموع دو دوره حضور خود در جام 
جهانی تنها دو گل به ثمر رسانده و 
۱۳ گل دریافت کرده است. اکنون 
آنها امیدوارند با کسب نخستین 
امتیاز خود در تاریخ جام جهانی، 
ا  ر بت‌ها  رقا بهتر  ی  حیه‌ا و ر  با 

ترک کنند.

خاطره شیرین انگلیس
دو تیم تنها یک بار در تاریخ مقابل 
هم قرار گرفته‌اند؛ دیداری که در 
جام جهانی ۲۰۱۸ روسیه برگزار شد و 
انگلیس با نمایشی هجومی، پاناما را 
با نتیجه پرگل ۶ بر یک شکست داد. 
هری کین در آن مسابقه هت‌تریک 
کرد و سه‌شیرها یکی از آسان‌ترین 
بردهای تاریخ خود در جام جهانی را 

به دست آوردند.

دغدغه‌های توخل
ــابقه چند نگرانی  ــل برای این مسـ توماس توخـ
ــز در دیدار  ــر مصدومیت دارد. ریس جیمـ از نظـ
ــاس  ــترینگ احسـ ــه همسـ ــا از ناحیـ ــر غنـ برابـ
ناراحتی کرد و احتمالاً برای جلوگیری از تشدید 
ــتراحت خواهد کرد.  دکلان  ــیب‌دیدگی اسـ آسـ
ــی همچنان  ــل ضرب‌دیدگـ ــه دلیـ ــز بـ رایس نیـ
ــت  ــت و ممکن اسـ ــکی اسـ تحت نظر کادر پزشـ
ــای او را در ترکیب اصلی بگیرد.  ــی ماینو جـ کوبـ
ــاکا  در خط حمله نیز وضعیت آمادگی بوکایو سـ
ــاعات پیش از  ــفورد تا آخرین سـ ــوس رشـ و مارکـ

ــی خواهد شد. مسابقه بررسـ

مشکلات پاناما ادامه دارد
در سوی مقابل، پاناما همچنان از غیبت 
آدالبرتو کاراسکیا، هافبک تأثیرگذار خود 
رنج می‌برد. این بازیکن که از ناحیه 
کشاله ران آسیب دیده، روند درمانش 
با وقفه مواجه شده و بعید است در 
 آخرین دیدار مرحله گروهی به میدان 

برود. 
کریستینسن احتمالاً بار دیگر با آرایش 
دفاعی ۱-۴-۵ تیمش را به زمین می‌فرستد 
تا شاید بتواند برابر حمات پرتعداد 

انگلیس مقاومت کند.

نبردی با انگیزه‌های متفاوت
ــرای  ــدول بـ ــر جـ ــابقه از نظـ ــن مسـ ــه ایـ اگرچـ
ــا انگلیس  ــدارد، امـ ــی نـ ــت چندانـ ــا اهمیـ پانامـ
ــود.  ــودگی خاطر وارد میدان شـ نمی‌تواند با آسـ
ــرار از  ــدر جدول و فـ ــرای حفظ صـ ــیرها بـ سه‌شـ
ــه  ــگام با مدعیان بزرگ، به سـ ــی زودهنـ رویارویـ
ــوی دیگر  ــد. از سـ ــاز دارنـ ــدار نیـ ــن دیـ ــاز ایـ امتیـ
ــت دادن ندارد و  ــرای از دسـ ــز چیزی بـ ــا نیـ پانامـ
ــم را به حریفی  ــوع می‌تواند این تیـ همین موضـ
ــار کمتر و  خطرناک تبدیل کند؛ تیمی که با فشـ
آزادی عمل بیشتر، شاید جسورتر از دو مسابقه 

ــود. قبلی ظاهر شـ

ــو فلیکس دارند. ــت نزدیکی با ژائـ ــی رقابـ اصلـ
ــن دیدار  ــی دو تیم، ایـ ــه کیفیت فنـ ــا توجه بـ بـ
ــه پایانی  ــابقات هفتـ ــی از جذاب‌ترین مسـ یکـ

مرحله گروهی خواهد بود. کلمبیا برای حفظ 
ــینی به  ــان خود و تثبیت صدرنشـ روند درخشـ
ــب  ــد و پرتغال نیز با انگیزه کسـ ــدان می‌آیـ میـ

ــودی پس از  ــد صعـ ــه رونـ ــت و ادامـ ــه نخسـ رتبـ
ــه دنبال  ــتان، بـ ــرگل مقابل ازبکسـ ــروزی پـ پیـ

ــه امتیاز خواهد بود. ــب سـ کسـ

  سرمربی: 
توماس کریستینسن

موسکرا
 موریو

کوردوبا
راموس
آندراده
بلکمن

 مارتینز
بارسناس

هاروی
رودریگس

 فاخاردو

  سرمربی: 
توماس توخل

پیکفورد
 اسپنس
گوئهی
کونسا
اورایلی
 ماینو
الیوت اندرسون
 مادوئکه
بلینگام
رشفورد
 هری کین

00:30
پاناما - انگلیس 

یکشنبه

L

  سرمربی: 
سباستین دزابر

مپاسی
 آرون وان‌بیساکا

امبمبا
توانزبه

ماسواکو
 موکائو

موتوسامی
کایمبه

 بونگوندا
باکامبو

ویسا

  سرمربی: 
فابیو کاناوارو

یوسوپوف
 خوسانوف
عبدالله‌یف
آشورماتوف
 کریموف
شوکوروف
خامروبکوف
نصرالله‌یف
 فیض‌الله‌یف
اورونوف
 الدور شومورودوف

03:00
کنگو - ازبکستان

یکشنبه

K

  سرمربی: 
ولادیمیر پتکوویچ

زیدان
 بلغالی
ماندی

بن‌سبعینی
آیت‌نوری
 بن‌طالب
بن‌بوعلی

محرز
مازا

شعیبی
 امین گویری

  سرمربی: 
رالف رانگنیک

الکساندر اشلاگر
 پوش
دانسو
آلابا
لایمر
 زایوالد
ژاور اشلاگر
اشمید
وانر
سابیتزر
 مارکو آرناتوویچ

05:30
الجزایر - اتریش 

یکشنبه

J

  سرمربی: 
نستور لورنزو

وارگاس
 مونیوس

داوینسون سانچس
لوکومی
موخیکا

 پوئرتا
آریاس

لرما
 خامس رودریگس

لوئیس سوارز
لوئیس دیاز

  سرمربی: 
روبرتو مارتینس

دیوگو کاستا
 ژوائو کانسلو
روبن دیاس
رناتو ویگا
نونو مندز
 ویتینیا
برونو فرناندز
ژوائو نوس
 پدرو نتو
کریستیانو رونالدو
ژائو فلیکس

03:00
کلمبیا - پرتغال

یکشنبه 

K

تیم ملی آرژانتین، مدافع عنوان 
قهرمانی، بامداد یکشنبه در آخرین 
دیدار مرحله گروهی جام جهانی ۲۰۲۶ 
به مصاف اردن می‌رود؛ مسابقه‌ای که 
در ورزشگاه AT&T شهر دالاس برگزار 
خواهد شد. آلبی‌سلسته با دو پیروزی 
از دو مسابقه، صعود و صدرنشینی خود 
در گروه J را قطعی کرده، اما اردن پس 
از دو شکست متوالی، شانسی برای 
حضور در مرحله حذفی ندارد و تنها 
برای ثبت نمایشی آبرومندانه برابر 
قهرمان جهان به میدان خواهد رفت.

شاگردان لیونل اسکالونی با پیروزی 
از  یکی  اتریش،  و  الجزایر  برابر 
آماده‌ترین تیم‌های جام بوده‌اند. در 
آخرین مسابقه نیز لیونل مسی با به 
ثمر رساندن دو گل مقابل اتریش، بار 
دیگر نقش اول میدان بود و با ۱۸ گل، 
به تنهایی عنوان بهترین گلزن تاریخ 
جام جهانی را از آن خود کرد. ستاره 
۳۹ ساله آرژانتین همچنین به سومین 
بازیکن تاریخ تبدیل شد که در شش 
بازی متوالی جام جهانی موفق به گلزنی 

شده است.

آرژانتین با ثبت ۹ پیروزی پیاپی در 
تمامی رقابت‌ها و هشت کلین‌شیت 
در این مدت، با روحیه‌ای فوق‌العاده 
پا به این مسابقه می‌گذارد. قهرمان 
جهان امیدوار است نخستین تیم 
پس از برزیل ۱۹۶۲ باشد که از عنوان 
قهرمانی خود در جام جهانی دفاع 
می‌کند و چهارمین جام تاریخش را به 

دست می‌آورد.
در سوی مقابل، اردن که نخستین 
حضور خود در جام جهانی را تجربه 
می‌کند، با وجود حذف زودهنگام، 
نمایش قابل قبولی ارائه داده است. 
این تیم مقابل اتریش و الجزایر در هر 
دو مسابقه گلزنی کرد، اما ضعف در 
خط دفاعی، به‌ویژه روی ضربات کرنر 
و توپ‌های هوایی، باعث شد هر دو 
بازی را واگذار کند. شاگردان جمال 
سامی امیدوارند با ارائه نمایشی 
شجاعانه مقابل پرافتخارترین تیم 
گروه، تصویری مثبت از فوتبال اردن 
در نخستین تجربه حضورشان در جام 

جهانی به نمایش بگذارند.
آرژانتین احتمالاً با توجه به قطعی شدن 

صدرنشینی، چند تغییر در ترکیب خود 
ایجاد خواهد کرد. کریستین رومرو به 
دلیل آسیب‌دیدگی زانو احتمالاً این 
دیدار را از دست می‌دهد و اسکالونی 
ممکن است به برخی بازیکنان اصلی 
استراحت بدهد. با این حال، انتظار 
می‌رود لیونل مسی از ابتدا به میدان 
برود و در ادامه برای حفظ آمادگی یا 

جلوگیری از خستگی تعویض شود.
در اردن نیز مشکل خاصی از نظر 
مصدومیت وجود ندارد. علی علوان، 
زننده نخستین گل تاریخ این کشور در 
جام جهانی، بار دیگر امید اول گلزنی 
تیم خواهد بود و موسی التعمری نیز 
نقش مهمی در حملات نماینده آسیا 

ایفا خواهد کرد.
اگرچه اختلاف کیفیت دو تیم کاملاً 
محسوس است، اما اردن امیدوار 
است با ارائه نمایشی منظم، برابر 
قهرمان جهان نتیجه‌ای آبرومندانه 
کسب کند؛ در حالی که آرژانتین نیز به 
دنبال حفظ روند پیروزی‌های متوالی 
و افزایش روحیه پیش از آغاز مراحل 

حذفی خواهد بود.

یکی از حساس‌ترین دیدارهای هفته 
پایانی مرحله گروهی جام جهانی 
۲۰۲۶ بامداد یکشنبه در ورزشگاه 
ر  گزا بر فیلد  ل  یننشا فا لینکلن 
می‌شود؛ جایی که کرواسی و غنا 
در نبردی سرنوشت‌ساز برای کسب 
سهمیه صعود از گروه L مقابل هم 

قرار می‌گیرند.
غنا با چهار امتیاز در رده دوم جدول 
قرار دارد و برای راهیابی به مرحله 
یک‌شانزدهم نهایی تنها به یک 
تساوی نیاز دارد، اما کرواسی سه 
امتیازی چاره‌ای جز کسب پیروزی 
ندارد. البته اگر انگلیس برابر پاناما 
امتیاز از دست بدهد، کرواسی حتی 
شانس صدرنشینی را نیز خواهد 

. شت ا د
کرواسی پس از شکست ۴ بر ۲ مقابل 
انگلیس در نخستین بازی، با پیروزی 
دشوار یک بر صفر برابر پاناما دوباره 
به کورس صعود بازگشت. گل آنته 
بودیمیر، مهاجم باتجربه این تیم، 
سه امتیاز ارزشمند را برای شاگردان 
زلاتکو دالیچ به ارمغان آورد و همزمان 

لوکا مودریچ نیز دویستمین بازی ملی 
خود را با یک پیروزی جشن گرفت.

نایب‌قهرمان جام جهانی ۲۰۱۸ اگرچه 
برابر پاناما از نظر تعداد شوت‌ها تحت 
فشار قرار گرفت، اما پس از مدت‌ها 
موفق شد دروازه خود را بسته نگه دارد؛ 
موضوعی که می‌تواند پیش از دیدار 
حساس مقابل غنا، اعتمادبه‌نفس 

بیشتری به این تیم بدهد.
در سوی مقابل، غنا با کسب تساوی 
بدون گل برابر انگلیس یکی از 
شگفتی‌های مرحله گروهی را رقم زد. 
شاگردان کارلوس کی‌روش با وجود 
آنکه تنها حدود ۲۱ درصد مالکیت 
توپ را در اختیار داشتند، با دفاعی 
منسجم حمات انگلیس را خنثی 
کردند و حتی معتقد بودند در نیمه 
دوم باید یک ضربه پنالتی نیز به 

سودشان اعلام می‌شد.
ستاره‌های آفریقایی اکنون پس از ۱۶ 
سال در آستانه بازگشت به مراحل 
حذفی جام جهانی قرار دارند؛ 
مرحله‌ای که آخرین بار در سال ۲۰۱۰ 
به آن رسیدند و تا جمع هشت تیم 

برتر نیز پیش رفتند.
کرواسی برای این مسابقه تمامی 
بازیکنان خود را در اختیار دارد. زلاتکو 
دالیچ باید درباره انتخاب مهاجم 
اصلی تصمیم‌گیری کند؛ چرا که 
بودیمیر پس از ورود از روی نیمکت، 
گل پیروزی‌بخش بازی قبل را به ثمر 
رساند و شانس زیادی برای حضور در 

ترکیب اصلی پیدا کرده است.
در غنا نیز بنجامین آساره که به 
جای لارنس آتی‌زیگی مصدوم برابر 
انگلیس درون دروازه ایستاد، با چند 
واکنش مهم عملکرد درخشانی 
داشت و انتظار می‌رود بار دیگر از 
ابتدا بازی کند. کی‌روش نیز تقریباً 
تمامی بازیکنان اصلی خود را در اختیار 

خواهد داشت.
با توجه به شرایط جدول، انتظار 
می‌رود غنا با احتیاط بیشتری بازی 
کند و کرواسی برای رسیدن به گل، 
فوتبال هجومی‌تری ارائه دهد. 
همین تفاوت رویکرد می‌تواند یکی 
از جذاب‌ترین مسابقات هفته پایانی 

مرحله گروهی را رقم بزند.

دیدار تشریفاتی برای قهرمان جهان

اردن به دنبال خلق شگفتی
کرواسی و غنا برای صعود به مصاف هم می‌روند

نبرد مرگ و زندگی در فیلادلفیا

  سرمربی: 
جمال سلامی

ابولیلا
 یزان العرب

عبدالله نصیب
حسام ابوذهاب

 احسان حداد
نزار الرشدان
نور الروابده

ابوطه
 موسی التعمری

محمود المردی
 علی علوان

  سرمربی: 
لیونل اسکالونی

امیلیانو مارتینس
 مونتیل
اوتامندی
لیساندرو مارتینس
تاگلیافیکو
 لو سلسو
پاردس
پالاسیوس
آلمادا
 لیونل مسی
لائوتارو مارتینس

05:30
اردن - آرژانتین

یکشنبه 
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  سرمربی: 
زلاتکو دالیچ

لیواکوویچ
 استانیشیچ
پونگراتسیچ

شوتالو
گواردیول

 کواچیچ
مودریچ
 باتورینا
پاشالیچ
پریشیچ
 بودیمیر

  سرمربی: 
کارلوس کی‌روش

آساره
 سنایا
آجته
اوپوکو
منساه
 ییرنکی
توماس پارتی
سیبو
 ویلیامز
آیو
سمنیو

00:30
کرواسی - غنا

یکشنبه 
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